
合計 100点

第1問 各1点×18問＝18点

1 2 3 4 5 6 7 8

① ③ ④ ③ ② ② ④ ③

9 10 11 12 13 14 15 16

④ ② ④ ④ ④ ① ② ③

17 18

③ ①

第2問 各2点×4問＝8点

19 20 21 22

② ③ ① ④

第3問 各2点×4問＝8点 ( 23,24正答で4点、25,26正答で4点)

23 24 25 26

③ ① ② ①

第4問

27 28 29 30 31 32

① ② ④ ④ ③ ④

33 34 35 36 37 38

② ① ① ③ ④ ②

39 40 41

③ ① ④

第5問 各4点×8問＝32点

42 43 44 45 46

② ② ④ ② ②

47 48 49

① ② ③

第6問 10点

＜解答例＞
日本の実業界では重大な高齢化問題が進行しており、昨年33年連続で経営者の平均年齢
が上昇した。そこで次世代の経営者へのスムーズな移行が課題である。昨年12月の経営
者の平均年齢は60.5歳で調査を始めた1990年の54歳から上昇し続けている。経営者の交
代は14年連続して毎年3%程度で、新経営者の平均年齢は52.5歳である。後継者不足が原
因の倒産件数も昨年度586件であった。若年層の起業に人気があるが、40歳未満の経営者
は3.1%に過ぎない。
(200文字)
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問２７～３４は各１点　×　８問　＝　８点
問３５～３９は各２点　×　５問　＝１０点
問４０、４１は各３点　×　２問　＝　６点


